

升国旗唱国歌 甬城各地欢度国庆

丹桂飘香，共庆国庆。

为在“十一”国庆节期间营造喜庆快乐的气氛，我市各地纷纷升国旗、唱国歌，并通过挂国旗等形式，庆祝中华人民共和国成立67周年，以表达广大市民的爱国热情，和对祖国明天更加繁荣昌盛的美好祝愿。

记者 房伟
实习生 林倩雯 文/摄



万安社区举行升旗仪式。

万安社区举行升旗献礼国庆

9月30日上午8点整，伴随着嘹亮的国歌声和居民的欢呼声，鲜艳的五星红旗在白杨街69弄门口冉冉升起。社区党员们庄严有序地列队在升旗台前，两名武警升旗手飒爽英姿。

当雄壮的《义勇军进行曲》响彻上空之时，国旗如同“红焰”迎风飘扬。辖区附近居民纷纷从四面八方赶来观礼，他们手中拿着小红旗，共同见证了这一激动人心的时刻，并默默在心底许下对祖国美好期盼。

文化家园第二党支部

书记张锦炎一大早便扶着助步器步履蹒跚地赶到仪式现场。她目不转睛地仰视着冉冉升起的国旗，双手紧握身前的助步器，和着节拍深情地唱起国歌，脸上流露出无比的自豪之情，已经浑然忘却自己还有脚伤在身。

升旗仪式结束后，万安社区党委书记金建波向记者表示，“举办升旗仪式能很好地激发党员、群众、青少年的爱国情怀，能使广大党员用自己的行动践行合格党员的承诺，并且也为祖国67华诞送上最真挚的祝福。”

兴裕社区开展爱国主义教育

为庆祝新中国成立67周年，弘扬爱国主义精神，进行“热爱伟大祖国，建设美好家园”主题教育，国庆前夕，兴裕社区组织社区党员、居民在社区居委会门口开展了“迎国庆、升国旗、唱国歌”爱国主义教育活动。

9月30日上午，台风刚过之后的好天气使赶来参加升旗仪式的居民、党员都热情高涨。大家自觉在广场上站立，等待升旗的庄严时刻。

当大家唱响雄壮的《义勇军进行曲》时，五星红旗冉冉升起，爱国之

情在心中油然而生，每个人都神情肃穆而又庄严，每一张脸庞都写满了自信和激动。

仰望着冉冉升起的五星红旗，大家齐声高唱，为祖国欢呼，祝福我们的祖国永远繁荣昌盛。

据了解，“五星红旗

飘起来”的爱国主义主题教育活动，自从社区成立以来每年都在举行。社区希望通过这项活动，让居民在家门口就能接受爱国主义教育，让社区工作人员与辖区党员、居民重温历史，增强对祖国的热爱之情与民族自豪感。

多地升国旗挂灯笼营造节日氛围

国庆期间，无论是走在市区的大街小巷，还是闲步乡村田野，多处可见鲜艳的五星红旗、喜庆的红灯笼与蓝天白云、绿树高楼交相呼应，处处洋溢着喜庆热烈的气氛。

原来在国庆前夕，我市通过升国旗、挂灯笼、

播放社会主义核心价值观等方式营造浓浓的节日氛围。余姚市梁弄镇，国庆前就组织开展了集中升挂国旗活动。

在该镇中心，工作人员沿着正蒙街、镇中路、四明路等镇域主要道路，将一面面鲜艳的五星红旗挂

在道路两旁的路灯杆上。据统计，本次共集中连片升挂国旗200余面，营造出了浓郁的庆祝氛围。

升挂国旗活动也得到了过路群众的充分认可，大家纷纷表示，升挂国旗不仅能营造浓郁的节日氛围，也强化了对群众的爱

国主义教育，激发群众热爱祖国、爱家乡的热情，激励广大群众为幸福美丽新梁弄建设努力奋斗。

此外，梁弄镇还在群众集聚场所通过宣传横幅、电子显示屏等形式，热烈庆祝中华人民共和国成立67周年。

新闻链接

我市中小学生在网上“向国旗敬礼”

商报讯（记者 房伟 实习生 林倩雯）日前，中央文明办、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委联合开展“向国旗敬礼”网上签名寄语活动。

我市各中小学以庆祝中华人民共和国成立67周年为契机，结合纪念中国

工农红军长征胜利80周年，组织引导广大学生在网上面向国旗敬礼并签名寄语，增强爱国意识、激发爱国情感，诉说对祖国繁荣昌盛的美好祝福，抒发热爱祖国热爱人民的美好心声。

宁波市尹江岸小学采用线上、线下相结合的方式，开展“向国旗敬礼”主题教育活动。在线下，利用国旗下讲话、时政宣传栏等少先队阵地加大宣传。而在线上，全校4~6年级少先队员，积极参与“向国旗敬礼”网上寄语活动，用最真挚的语言表达自己对祖国、对家乡的热爱之情。

将“向国旗敬礼”践于行，一直是镇海区古塘中学向全体学生倡议的爱校爱国行动。今年，古塘中学主要开展爱国主义教育活动和网上签名寄语活动。9月26日，该区关工委讲师团成员张兆虎老师给全体初一学生带来一场“红军不怕远征难”主题讲座。

市民谢才华荣登中国好人榜9月榜单

商报讯（记者 房伟 实习生 林倩雯）9月30日上午，中国好人榜9月榜单发布仪式在湖南省湘潭市举行，本月共102例上榜，其中浙江3例，我市市民谢才华光荣上榜。

谢才华扎根农村，在现实生活体验中寻找创作灵感，以“剪”代笔宣扬时代新风尚，用一把剪刀将社会主义核心价值观内涵融入人们生活、刻进人们脑海，把凡人善举、先锋模范人物及淳朴民风融入七色彩纸，贴入千家万户，深受群众喜爱。

他先后创作了13000余幅剪纸作品，既有昂扬的正义和崇高的力量，又充满乡土气息，构思巧妙，形象鲜活。谢才华的剪纸作品两次创下“上海

大世界吉尼斯之最”，多次获得过国内外各类比赛的大奖，也是我市第一个登入国家艺术殿堂——中国美术馆的民间艺术作品。

为传承弘扬这一民间艺术，谢才华在当地政府的大力支持下，建造了一座剪纸艺术馆，并捐赠出自己所有的作品。他通过开设培训班，与当地幼儿园、中小学合作开设剪纸课程等形式，免费传授剪纸技艺，先后培训近万人。

如今年逾70岁的谢才华，心中有两个愿望：一个是让剪纸艺术走向世界；另一个是开发剪纸艺术产品的产业化，让乡亲们多一条创业致富的路。

“盆景”变“风景” 宁波“斑斓海岸”文明示范线启动

商报讯（记者 房伟 实习生 林倩雯）9月30日上午，在蓝天白云下、远山近海边的象山县黄避岙乡高泥村，我市创新推出的首条农村文明示范线“斑斓海岸”正式启动。

这条示范线是我市重点打造“五彩四明”“斑斓海岸”“绚丽浙东”三种类型文明示范线之一，将推动实现农村精神文明建设由“盆景”向“风景”转变，全面提升农村精神文明建设水平，更好推进全域化高水平文明城市建设。

“斑斓海岸”文明示范线南邻西沪港沿线，以高泥、驿角岙、白屿、塔头旺、鸭屿、山夹岙六个村庄为基点，串点成线，以点带面。该线全长48.5公里，其中核心区段13.5公里，延伸区段长27公里。

“这条示范线的主题理念是基于现有‘海湾、滩涂、山水’自然本底，融入‘休闲、观光、体验’的开发理念，依托沿线村庄，挖掘地方特色和优势，以打造‘浙东最美海岸’。”

象山县文明办相关负责人告诉记者，他们将利用当地传统特色，把当地的风土人情和城里的资源

融合，变成有价值的旅游产品，做到多元化、个性化的打造，展现原汁原味的乡村生活，让城里人获得乡村的体验，建设出一条有特色的海岸休闲带。

据记者了解，“斑斓海岸”以“沿海自行车道”和“斑斓古道”为两条主线，串联东部“逸生活”区，中部“绿生产”区以及西部“原生态”区，形成“两线三区”斑斓海岸线总框架。

其中，“斑斓古道”全长近10公里，从驿角岙出发，途经高墩洋往东可至白屿，往北过桐花溪谷可至龙屿，一路古道林荫，登顶可一览全域斑斓美景。

而“原生态”主题版块包括湿地公园和绿色营地，“绿生产”主题版块包括超级农场和七彩花田，“逸生活”主题版块则包括渔风水岸、渔人部落、渔舟唱晚、渔舟草舍等，为周边市民提供生态、健康的度假居所。

目前，非遗传习所、渔家文化馆、沿海骑行道等一批重大功能性工程基本建成，一条彰显“山海风貌、田园风光、半岛风情、渔乡风味”的文明示范线已初具雏形。